
長期優良住宅の維持管理の実態把握・分析
（住宅・建築生産性向上促進事業）

【主な速報集計結果】

※速報のため最終調査結果とは異なる場合がございます。

• 中小事業者（地域型住宅グリーン化事業登録施工事業者）に対する
維持管理に関するアンケート調査を実施

• アンケート項目は、中小事業者が点検を行う際の期間・周期、発生する費用、住宅履歴
情報について、維持管理代行業者について等、全24項目

Ｑ１ 住宅履歴情報はどのように管理されていますか？

Ｑ２ 維持管理を自社で実施していますか？

Ｑ３ 維持管理の業務を代行する「維持管理代行業者」
がいることをご存知ですか？

Q４ Ｑ３で「知っている」と回答された方に伺います。
「維持管理代行業者」を活用されていますか？

※無効回答を除く

 住宅履歴情報サービス機関で管理している 28.9%

 自社で管理している 61.8%

 その他 3.8%

 実施している 86.7%

 実施していない 13.3%

 知っている 50.2%

 知らない 49.8%

 活用している 9.6%

 活用していない 90.4%
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